

## **ИНФОРМАЦИЯ**

деятельности отдела физической культуры и спорта администрации

Гудермесского муниципального района по вовлечению к занятиям физической культурой и спортом представителей малых народностей и национальных меньшинств в период с 1 января по 30 июня

2013 года.

С 1 января по 30 июня 2013 года, отделом физической культуры и спорта администрации Гудермесского муниципального района проведена определенная работа по вовлечению к занятиям физической культурой и спортом представителей малых народностей и национальных меньшинств. Проведена работа над повышением массовости физической культуры и спорта согласно;

- положения об отделе;
- должностным инструкциям;
- районной целевой программе по развитию физической культуры и спорта;
- районной целевой программе по морально-нравственному и духовно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения;
- календарного плана по проведению спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий.
- районной программе по вовлечению к занятиям физической культурой и спортом представителей русскоязычного населения, малых народностей и национальных меньшинств.

За весь этот период соблюдалось неукоснительное исполнение всех протокольных поручений Главы Чеченской Республики, Героя России

Р.А. Кадырова. Это;

- проведение спортивно-массовых мероприятий под антинаркотическими лозунгами;
- проведение межрайонных спортивных состязаний;
- проведение спортивно-массовых мероприятий по вовлечению к занятиям физической культурой и спортом представителей русскоязычного населения, малых народностей и национальных меньшинств;
- проведение спортивно-массовых мероприятий с приглашением спортивных команд приграничных районов Республики Дагестан и Северная Осетия Алания по таким видам, как - футбол, волейбол, пауэрлифтинг, армрестлинг, целью проведения которых является укрепление дружеских отношений между спортсменами братских республик.
- проведение спортивно-массовых мероприятий во исполнение решения департамента по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики, об объявлении Месяца по активизации работы по профилактике употребления психоактивных веществ и популяризации здорового образа жизни среди молодежи Чеченской Республики.

С января по 30 июня 2013 года под антинаркотическими лозунгами «Спорт против наркотиков» с приглашением спортивных команд Республики Северная Осетия Алания и Республики Дагестан, целью которых является

укрепление дружеских отношений между братскими республиками, в Гудермесском муниципальном районе проведено 3 спортивно-массовых мероприятия:

- Февраль 2013 г., открытый районный турнир по волейболу среди школьников и молодежи, посвященный Дню защитника Отечества и Дню памяти и скорби чеченского народа. Спортивный зал МБОУ СОШ с. Ишхой-Юрт.
- Март 2013г., традиционный открытый районный турнир по пауэрлифтингу среди юношей и молодежи, посвященный памяти З.А. Химикова. Спортивный зал МБОУ СОШ, Брагунского сельского поселения.
- Июнь 2013 г., открытый районный турнир по футболу среди молодежи, памяти победителя национального проекта «Образование» С. Ташаева, приуроченный Международному дню защиты прав детства.

В этих же целях, в апреле 2013 года по приглашению оргкомитета, сборная команда района, основную часть которой составляли представители кумыкской национальности из с.п. Брагуны Гудермесского муниципального района выезжала в г. Избербаш Республики Дагестан, для участия в открытом чемпионате Республики Дагестан по пауэрлифтингу, где заняла первое место.

В мае месяце 2013 года, команда из с.п. Брагуны выезжала в с. Кизляр Моздокского района Республики Северной Осетии Алания для участия в открытых соревнованиях по волейболу и футболу, где заняла почетное 2 место.

11 июня 2013 года, команда кумыкской национальности из с.п. Брагуны, приняла активное участие в турнире по мини-футболу среди представителей национальных меньшинств, проводимом Министерством территориального развития, национальной политики и массовых коммуникаций Чеченской Республики в г. Грозном, на базе Футбольной Академии «Рамзан» и заняла второе место

В 7 соревнованиях проведенных отделом физической культуры и спорта администрации Гудермесского муниципального района в рамках района, также приняли активное участие команды кумыкской национальности.

Начальник отдела  
физической культуры и спорта

30.06.2013г.



Н.К. Давлетмурзаев